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Correction

e
I-Compréhension'de Fécrit-{ 13'pts)
Questions Réponses . 3 &2
1 Ce texte est tiré d’un site internet

informatif
Tout titre en rapport avec le TGV
La France
trois
Les années 80 - sa vitesse
Parce qu'il est plus pratique /économique ou aussi vite que 'avion
Non car 'on pensait que les cerveaux exploseraient si le train
dépassait 50 kilometres heure.
ll-Lexique (3 pts)

vite
célébre
impossible

lll- Grammaire : (7points)
Les gens voyagent encore en avion
Est-ce que tu as déja utilisé le TGV ? - as-tu déja utilisé le TGV ? -
tu as déja utilisé le TGV ?
Les hommes d'affaires préférentle TGV car/parce qu'il est aussi
rapide que l'avion.
Ce train est plus rapide que celui-ci/celui-la
Tout adjectif qualificatif cité dans le texte
Trois records

IV-CONJUGAISON (7points)
Nous voyagerons- ont invente
Je me suis promené(e) dans la plage
Dépéchons-nous pour arriver tot !
Conditionnel présent
V-orthographe (3 points)
Je me proméne dans la forét avec ma mere.
Son - sont
Cailloux - des carnavals
VI- Production écrite (6 points)
Pour aller de Tarfaya a Casablanca, on peut prendre |'autocar ou
I'avion- Le plus rapide c’est I'avion :car on met une heure pour
arriver a 'aéroport de Laayoune- et une heure de vol pour arriver
a casablanca - Mais c’est aussi le plus cher : un vol colte 750 DH.
L’'organisation de la structure de la lettre
La lisibilité (Iordre , I'écriture et la ponctuation )
La pertinence des idées
L'emploi correct du lexique , des structures syntaxiques et des
régles orthographiques
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